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Neyi Fiyatladık?  

ABD Piyasaları: Zayıf istihdam verileri ve Orta Doğu’daki jeopolitik 

gerilimin enerji fiyatlarını hızla yükseltmesi risk iştahını baskıladı. 

ABD’de tarım dışı istihdamın 92 bin kişi azalması ve işsizlik 

oranının %4,4’e yükselmesi ekonomik görünüm ve şirket 

kârlılıklarına yönelik endişeleri artırdı. Bu gelişmelerle S&P 500 

%1,33, Nasdaq %1,59 ve Dow Jones %0,94 düşüş kaydederek 

haftayı kayıplarla tamamladı. 

Avrupa Piyasaları: İran’daki savaşın enerji arzına yönelik riskleri 

artırması ve Brent petrolün sert yükselmesi Avrupa piyasalarında 

satış baskısını güçlendirdi. Artan enerji maliyetlerinin enflasyon ve 

para politikası görünümünü belirsizleştirmesi bölge genelinde risk 

iştahını zayıflattı.  

Geçtiğimiz hafta küresel piyasalarda olduğu gibi sıcak savaş 

ortamının etkisiyle Borsa İstanbul’da da zor bir hafta geride kaldı. 

BIST 100 endeksi haftalık bazda yaklaşık %7 değer kaybetti. 

Bölgede savaşın uzun sürebileceğine yönelik beklentiler 

yatırımcıları temkinli bir bekleyişe yönlendiriyor.  

Aynı zamanda geçen hafta enerji sevkiyatını aksatan gelişmelerin 

etkisiyle Brent petrol haftayı %24,4 gibi güçlü bir yükselişle 

tamamladı. Enerji fiyatlarındaki artış tüm ülkeler açısından risk 

yaratırken, özellikle Türkiye gibi enerji ithalatçısı ekonomiler için 

enflasyon ve cari denge tarafındaki baskıları artırıyor. 

Neyi Fiyatlayacağız? 

Artan enerji fiyatlarının enflasyon ve cari denge üzerindeki 

belirsizliği artırması, Perşembe günü yapılacak PPK toplantısının 

önemini daha da öne çıkarıyor. Öte yandan 

Aralarında CHP’nin tutuklu cumhurbaşkanı adayı ve İstanbul 

Büyükşehir Belediye  Başkanı Ekrem İmamoğlu ve 106'sı tutuklu 

401 sanığın yargılanacağı “yolsuzluk” davasının ilk duruşması 

bugün İstanbul 40. Ağır Ceza Mahkemesi’nde görülecek. Bugün, 

Ekrem İmamoğlu'nun savunma yapması bekleniyor 

 

Bu çerçevede yeni haftada Orta Doğu’daki savaşın yanı sıra para 

politikası ve iç siyasi gündem piyasaların odağında olacak. 
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Endeks geçen haftanın son işlem gününe %1,93 artışla 13.080 seviyesinden başlasa da gün sonunda %2,19 düşüşle 

12.792 seviyesinde kapanış yaptı. Gün içinde 12.746–13.148 bandında hareket eden Borsa İstanbul’da işlem hacmi 

143,8 milyar TL oldu. En çok yükselen sektörler finansal kiralama-faktoring, kimya-petrol-plastik ve madencilik 

olurken; bankacılık, ticaret ve teknoloji en çok gerileyen sektörler oldu.  

Teknik göstergele kısa vadede satış baskısının güç kazandığını gösteriyor. Günlük grafikte zayıf görünüm sürerken 

saatlik periyotta sınırlı tepki alımları görülebilir. Tepki alımlarında 12.800 seviyesi üzerinde kalıcılık sağlanması 

halinde 13.050 seviyesine doğru yükseliş görülebilir. Olası geri çekilmelerde ise 12.650 seviyesi kritik destek olup, 

bu seviyenin altına sarkılması durumunda 12.600 – 12.500 seviyelerine doğru geri çekilme yaşanabilir. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi geçen haftanın son işlem gününü %0,61 düşüşle tamamlayarak akşam seansında 64 

puan gerileyip 14.842 seviyesinde kapandı. Sözleşmenin 22 ve 50 günlük ortalamalarının altında seyretmesi teknik 

görünümde zayıflamaya işaret ederken, Stokastik, RSI, Momentum ve MACD göstergelerinin aşağı yönlü sinyal 

üretmesi satış baskısının sürdüğünü gösteriyor. 

Geri çekilmelerde 14.700 seviyesi ilk destek olarak izlenebilir. Bu seviyenin altına sarkılması halinde 14.525 ve 

14.350 seviyeleri gündeme gelebilir. Olası tepki alımlarında ise 14.950 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlanması 

durumunda yükselişlerin 50 günlük ortalamaya doğru devam etmesi beklenebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  

9 MART 2026 

 

 

 

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


 

 

 

9 MART 2026 

 

 

 

 

 

 

ABD 

Geçtiğimiz hafta boyunca küresel piyasalar, İran savaşı ve 

Hürmüz Boğazı’ndaki risklerin tetiklediği petrol şoku nedeniyle 

aşağı yönlü baskı altında kaldı. Petrol ve savunma hisseleri pozitif 

ayrışırken çoğu riskli varlık zayıf seyretti. Zayıf istihdam verileri ve 

artan işsizlik stagflasyon endişelerini güçlendirerek faiz indirimi 

beklentilerini artırdı, ancak tarife politikalarına ilişkin belirsizlik 

ve özel kredi piyasasındaki stres yatırımcı duyarlılığını savunmacı 

tuttu. AI tarafında güçlü bilançolar bile sert fiyatlamalarla 

karşılanırken, seçili yarı iletken hisseleri görece daha iyi 

performans gösterdi. Haftanın sonunda petrolün 90 doların 

üzerine çıkması ve zayıf istihdam verisi satışları hızlandırırken 

enerji sektörü piyasanın tek güçlü alanı olarak öne çıktı. 

 

ASYA 

Asya piyasaları hafta boyunca İran savaşı ve Hürmüz Boğazı’ndaki 

sevkiyat riskinin yarattığı petrol şokunun etkisiyle baskı altında 

kaldı. Yükselen enerji fiyatları ithalatçı ekonomilerde enflasyon 

endişelerini artırırken özellikle Kore ve Japonya borsalarında 

satışlar görüldü. Teknoloji hisseleri küresel AI temasındaki 

dalgalanmaya paralel olarak karışık seyrederken, savunma ve 

enerji bağlantılı şirketler görece güçlü kaldı. Haftanın sonuna 

doğru petrolün sert yükselişi ve küresel büyüme endişeleri risk 

iştahını zayıflatırken birçok Asya endeksi yeni haftaya da sert 

düşüşle başladı. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları da jeopolitik risklerin gölgesinde dalgalı ve zayıf 

bir hafta geçirdi. İran savaşı ve Hürmüz’deki olası arz kesintileri 

petrol fiyatlarını yukarı taşırken enerji hisseleri destek buldu, 

ancak yüksek enerji maliyetlerinin büyümeye zarar vereceği 

endişesi endeksleri baskıladı. Havayolu ve sanayi hisseleri geri 

çekilirken savunma şirketleri güçlü performans gösterdi. 

ABD’den gelen zayıf istihdam verileri ve artan stagflasyon 

tartışmaları da risk iştahını sınırlarken Avrupa borsaları haftayı 

temkinli bir görünümle kapattı. 
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EUR/USD 

Orta Doğu’daki çatışmaların tırmanmasıyla 
yatırımcıların güvenli liman olarak dolara yönelmesi, 
euro üzerinde baskı yarattı ve parite 1,156 seviyesine 
gerileyerek Kasım sonundan bu yana en düşük seviyesini 
gördü. Artan enerji fiyatlarının Avrupa’da enflasyon 
baskılarını canlı tutabileceği ve ECB’nin daha sıkı para 
politikası izleyebileceği beklentisi öne çıkarken, para 
piyasaları Temmuz ayında faiz artışı ihtimalini %55, yıl 
sonuna kadar ek bir artış olasılığını ise %85 olarak 
fiyatlıyor. 

 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, doların güçlenmesi ve FED’in faiz 

indirimlerine yönelik beklentilerin zayıflamasıyla 

jeopolitik risklere rağmen geri çekilerek ons başına 

yaklaşık 5.100 dolar seviyesine geriledi. İran ile savaşın 

ikinci haftasına girilmesi ve Hürmüz Boğazı’nda 

sevkiyatın aksaması petrol fiyatlarını 100 doların üzerine 

taşırken, artan enerji maliyetleri küresel enflasyon ve 

stagflasyon risklerine yönelik endişeleri artırarak FED’in 

faiz indirimlerini erteleyebileceği beklentisini 

güçlendirdi. 

 

 

 

 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, doların güçlenmesi ve FED’in faiz 

indirimlerine yönelik beklentilerin azalmasıyla güvenli 

liman talebine rağmen baskı altında kalarak ons başına 

82,4 dolara geriledi ve %2’nin üzerinde düşüş kaydetti. 

İran ile savaşın enerji fiyatlarını yükseltmesi küresel 

enflasyon endişelerini artırırken, yüksek enerji 

maliyetlerinin büyümeyi yavaşlatabileceği ve endüstriyel 

talebi zayıflatabileceği beklentisi gümüş üzerinde ek 

baskı yarattı. 

 

 

 

 

HAM PETROL 

Petrol fiyatları, İran savaşı nedeniyle Hürmüz Boğazı’nın 

kapalı kalması ve Orta Doğu üreticilerinin arzı 

kısıtlamasıyla sert yükseldi. Açılışta %22’ye varan artışla 

petrol 110 doların üzerine çıkarken, geçen haftaki %36’lık 

güçlü yükseliş eğilimi devam etti. Kuveyt üretim kesintisi 

açıklarken Irak’ta üretimin yaklaşık %70 düşmesi arz 

endişelerini artırarak fiyatları yukarı taşıdı. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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